
Reunião Ordinária de 12 de janeiro de 2015 

Ata nº 01/2015 

Aprovada, por maioria, a ata da reunião anterior. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, atendendo ao parecer técnico anteriormente 

transcrito, autorizar a alteração ao Regulamento do Loteamento Jovem sito no lugar da 

Ucha em Vinhais, permitindo a redução do número de pisos de três para dois e a 

alteração do uso do primeiro piso (garagem e habitação), conforme o requerido pelos 

proprietários em causa. Mais foi deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar 

também a alteração ao Regulamento do Loteamento Jovem sito no lugar da Ucha em 

Vinhais, permitindo a redução do número de pisos de três para dois e a alteração do uso 

do primeiro piso (garagem e habitação), para os lotes que são propriedade do 

Município, ou seja os lotes número dois, três e quatro. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar a minuta do contrato para realização 

da empreitada de “Beneficiação do Complexo das Piscinas Descobertas”, a celebrar 

entre o Município de Vinhais e a empresa António Manuel Gil, adjudicatário da referida 

empreitada. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar a minuta do contrato para realização 

da empreitada de “Beneficiação do Complexo das Piscinas Cobertas”, a celebrar entre o 

Município de Vinhais e a empresa António Manuel Gil, adjudicatário da referida 

empreitada. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar a minuta do contrato para realização 

da empreitada de “Beneficiação do Estádio de Futebol de Rebordelo – Campo de Relva 

Sintética”, a celebrar entre o Município de Vinhais e a empresa FESAPI – 

Reconstrução, Sociedade Unipessoal, Ld.ª, adjudicatário da referida empreitada. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio monetário, à Junta de Freguesia de 

Vinhais, no valor de três mil e setenta e cinco euros (3.075,00 €), destinado ao 

pagamento das despesas com obras de readaptação e acessibilidades do edifício da Sede 

da Junta de Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar o protocolo a celebrar entre o 

Município de Vinhais e a Associação de Jovens Rebordelenses. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar o protocolo a celebrar entre o 

Município de Vinhais e a Associação Desportiva e Cultural de Rebordelo. 

Deliberado, por unanimidade, concordar com o proposto, e atribuir ao Centro Cultural e 

Recreativo do Calvário, um apoio monetário no valor de setecentos e cinquenta euros 



(750,00 €), para suportar as despesas referentes com a organização de todo o cortejo, do 

“Enterro do Entrudo” e do baile do Carnaval, com concurso de máscaras. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar o protocolo de cooperação a celebrar 

entre a Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro e o Município de Vinhais. 

 Deliberado, por unanimidade, aprovar o protocolo celebrado entre o Município de 

Vinhais e a Junta de Freguesia de Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar a constituição dos fundos de 

maneio, conforme o proposto. 

Deliberado, por unanimidade, dar poderes ao Senhor Vereador Roberto Carlos de 

Morais Afonso, para poder negociar até ao valor de mil e quinhentos euros (1.500,00 €), 

com o Museu Abade de Baçal, para aquisição de exemplares do cancioneiro tradicional, 

referente a Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade, concordar com o proposto e suportar as despesas 

referentes com as gravações para o documentário no concelho, a passar na RTP 2. 

Deliberado, por unanimidade, autorizar o pagamento das despesas relativas ao 

alojamento do site do Município, à empresa Evolvenet. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar o documento de Estratégia Integrada 

de Desenvolvimento Sustentável de Requalificação e Valorização de Equipamentos 

Públicos. 

 


